

丹棱县:为群众幸福生活“加温”

本报讯 今年来,面对新冠肺炎疫情带来的不利影响,眉山市丹棱县始终坚持以人民为中心,有序推进民生工程建设、文化、就业、社会保障等关乎群众切身利益的各项民计民生事业陆续开展。

截至7月底,丹棱县已全面完成全年目标任务的有60项,正在实施的有87项,群众的幸福指数不断上升。

民生关键词:人文

“公园离家不到100米,能一边散步,一边欣赏美景,这样的生活太幸福了。”近日,眉山市丹棱县居民吴霞带着

孩子到白塔公园散步时发出这样的感叹,作为丹棱县打造的第一个文旅结合公园,白塔公园内绿植郁郁葱葱,不少居民来这里呼吸新鲜空气,感受丹棱县上千年白塔文化的熏陶。

在丹棱县政府看来,想问题、做决策只有从群众角度出发,为民谋福祉,思路才会清晰明朗。为此,去年丹棱县委十四届第十四次全体(扩大)会议确定了“136”发展思路,通过精准实施“六大行动”全力打造“魅力六城”,公园建设就是该县改善民生福祉的重要方式之一。

“目前,思蒙河丹棱城区段综合

治理项目子项目之一的端淑公园项目正在加紧建设,预计今年10月完工投用,建成后,将成为丹棱县的国学文化教育基地。”据该县相关负责人介绍,为给居民幸福生活“加温”,未来,丹棱县将以打造公园城市为依托,将齐乐公园、白塔公园、大雅堂公园、端淑公园串联并线,同时修建丹棱城市湿地公园,创建4A级大雅文化旅游景区,多管齐下,将丹棱县建设成一个“颜值高”“底蕴浓”“亮点新”的品质之城。

民生关键词:投入

“现在家门口一趟车直达城区,放

心又方便。”近日,仁美镇中山村村民杨大智准备进城购买农资,以前,他不得不走路到场镇坐车,现在村口就设置了站台,去哪里都方便。

今年,丹棱县率先实现了所有乡镇和建制村客运全覆盖,让农村百姓共享发展红利,感受到丹棱县以人为本的“民生温度”。据该县交通运输局相关负责人严忠宇介绍,丹棱县以乡村客运“金通工程”建设为契机,创新实施乡村客运“1+1+N”服务模式,已构建起安全绿色、便民优质、精细管理的乡村客运服务体系。

老有所养、老有所依、老有所乐、

老有所安。在民生答卷中,丹棱县一直将养老服务作为民生工作的重中之重。今年年初,该县将居家和社区养老服务设施建设项目列入了县政府“十大重点项目”和县人大2020年度十大民生实事票决项目,由县人大常委会、县民生办每月督促推进项目进度。截至目前,该县已建成民办养老服务综合体1个,公办夕阳红养老服务综合体已完成平面图设计和地勘工作,进入图审阶段。同时,已建成3个城区养老服务设施建设,5个养老服务分中心建设以及6个养老服务点建设。

翻开今年上半年丹棱县民生事业的成绩单:首家核酸检测实验室启用、首批600辆共享电单车投放市场、城区重要路段安装了交通隔离护栏……伴随着百姓对日益增长的美好需要,该县一项项惠民政策接连出台,一笔笔民生支出相继落地,一条条饱含温度的创新举措积极回应着群众的“民生关切”。接下来,丹棱县将持续发力,紧贴民意,朝着不断为人民增添福祉的目标阔步前行。

(程欢悦 王琴 本报记者 苏文保)

暴雨袭川 奋力抗洪抢险

近期,强降雨接连来袭,我省多地遭遇暴雨“车轮战”。受新一轮强降雨影响,全省多条江河出现超警超保水位,城市路段积水内涝,乡村农田、河道被淹没,群众生产生活受到不同程度影响。

处置险情、畅通道路、转移群众……当前,区县各部门积极采取应对措施,全力以赴做好防汛各项工作,奋力抗洪抢险。

五通桥区 紧急转移受困群众



8月18日,受持续特大暴雨影响,乐山市多地遭受洪涝灾害。汛情发生后,五通桥区人武部组织人员用泡沫和门板自制救生船紧急转移受困群众,确保人民群众生命安全。

(陈大治 摄影报道)

纳溪区 保障沿江沿河群众生命财产安全



8月13日,长江洪峰过境泸州市纳溪区,永宁街道第一时间在江岸线醒目位置设置警戒线和安全警示标志,落实专人监控水位上涨情况,并组织党员干部与志愿者转移受灾群众,帮助商户和居民转移物资,保障沿江沿河群众生命财产安全。

(周超华 李小园 摄影报道)



三台县 争分夺秒处置洪灾险情

8月13日下午14时,绵阳市三台县新德镇马脊村和新渡村界处0+820米处防洪堤脚被洪水冲刷悬空,部分面板塌陷。险情发生后,该县防汛指挥部迅即启动应急预案,安排人员和机械赶赴现场,开展险情处置工作。

(谢勇 摄影报道)

东坡区 全力做好抢险保通工作

本报讯 近期,眉山市东坡区遭遇强降雨,境内多条河流水位上涨,多处桥梁水位超过警戒线,桥梁、道路设施不同程度受损,东坡区路政管理大队迅速启动道路应急抢险预案,时刻保障群众出行安全。

险情就是命令,该大队迅速组织路政巡查执法人员,对河西、河东片区道路和桥梁展开拉网式巡查,并及时报告险情,协同相关部门和镇(街道)人员清理道路边沟塌方、倒伏竹木、沟渠淤泥等,

竭力消除公路安全隐患。

同时,该大队组织工作人员迅速赶赴一线,对汛情严重的眉阳路洞子口、鹤尚路尚义平桥和思蒙镇南桥等地设置警戒标志,实施临时交通管制。

连日来,该大队共出动抢险保通执法人员35人,执法车辆10台,全力做好防汛减灾保畅工作,坚决保护人民群众生命财产安全。

(罗洪文 陶广汉 本报记者
者 苏文保)

成都东部新区 基层干部闻“汛”而动

本报讯 “受降雨影响,街道河水位持续走高,为保证安全度汛,请街道全体干部立即到岗待命。”8月16日,成都东部新区石板凳街道党工委、办事处连续在街道办和村(社区)干部微信群里发布紧急通知,要求街道全体干部及应急抢险队伍紧急到岗待命,以应对突发灾情、险情。

为进一步做好防汛工作,当日下午,该街道党委书记杨炳志,党工委副书记、办事处主任王福平第一时间召开紧急会议,安排部署应对强降雨工作,要求街道干部分别带领19个工作组进村入户,开展群众抢险及人员转移工作。同时,24小时

不间断对辖区所有低洼区域、山洪隐患点等重点部位进行巡查,竭力保证在汛情发生前落实各项应急处置措施,确保群众生命财产安全。

此次行动中,该街道参与防汛抗洪共650余人次,出动巡查车辆20余车次,排查地质灾害隐患点77处,整治易涝点13处,调用排水泵4台,设置警示标志6处,疏散转移群众21户36人。

下一步,该街道将持续加强辖区内防汛工作,做好值班值守,抓实重要险工险段、重点区域、重点点位的巡查工作,确保安全度汛。

(胡智 樊星 本报记者 张跃明)

武胜县 破解乡村客运经营难题

本报讯 为打造规范统一、服务一流、管理高效、人民满意的乡村客运“金通工程”,确保“小黄车”顺利进村入户服务乡村群众,近期,广安市武胜县交通运输公司不断加大“金通工程”工程宣传和监管力度,提高人民群众的知晓率和满意度。

该公司采取多种宣传方式深入推广,印制1000份宣传单分别

在片区内场镇、客运中心进行分发讲解,并添置了10个宣传喇叭录制“金通工程”预约响应宣传音频随车播放。同时,该公司安排相关工作人员负责片区10台“小黄车”的每日运行监管工作,采取驾驶员站点现场实拍和轨迹平台查询的方式建档备存,严格整改“通返不通”问题,保证各乡村真通直达。

(李静)

岳池县 着力规范网吧经营秩序

本报讯 为进一步规范网吧经营秩序,严厉打击网吧市场违法违规经营行为,6月以来,广安市岳池县持续开展网吧市场集中专项整治行动,为全县青少年营造了健康、绿色、安全的生活环境。

行动中,该县详细检查了网吧是否存在接纳未成年人、未实名登记等违法违规行为,查看经营场所是否配齐消防设施、是否畅通消防通道、是否落实安全制度等,并重点检查其疫情防控工

作是否落实到位。整治期间,该县畅通12318举报电话,24小时受理群众举报。

此外,广安市文化广电旅游局成立督查组,对该县整治后的网吧通过随机抽点、实地查看、现场询问等方式开展督查,以确保网吧市场专项整治行动取得实效。

截至目前,该县共出动执法人员100余人次,检查网吧90家次,责令整改11家次,警告3家,罚款2家。

(李瑞)

华蓥市

高质量完成长江流域退捕任务

本报讯 为推进长江重点水域退捕工作,近期,广安华蓥市农业农村局坚持“四到位”全面完成长江流域退捕工作。

组织保障到位。该局成立天然水域禁捕和渔民退捕转产工作领导小组,召开专题会议,研究禁捕和退捕转产工作中的重点难点问题。同时,统筹整合各项涉农资金,筹集资金157.32万元,财政配套142.78万元,用于渔船渔民退捕。

调查摸底到位。该局采取“镇村收集、部门走访核查”的方式,“逐户逐人逐船”核实渔民户数、人数,摸清渔船数量、功率、材质等基本情况,确保不遗一户、不漏一人、不落一船。经核

(文静)

广安区

浓洄街道筑牢宗教场所安全“防火墙”

本报讯 为深入推进宗教领域安全生产工作,今年以来,广安市广安区浓洄街道抓紧抓实抓细各项举措,筑牢宗教领域安全生产“防火墙”,真正做到“防风险、除隐患、遏事故”。

责任落实到位。该街道充分发

挥宗教工作两级网络和两级责任制作用,结合街道安全生产重点,组织分管领导深入辖区检查宗教安全生

产主体责任落实情况,实现动态监

督。安全检查到位。该街道积极履行属地管理责任,组织安办工作人员与社区安检员一道进入新平街兴国寺和厚街天主教堂,对寺院内消防、建设、食品、安防等方面开展专项检

查,对发现的问题和隐患做好记录,

(杨虹 何发明)